Zadanie 1
Przepisz następujący tekst 
Stoi na stacji   lokomotywa, ciężka,  ogromna   i pot z niej   spływa   !!!
Dokonaj formatowania tekstu następująco:

· fraza Stoi na stacji lokomotywa – czcionka Times New Roman, rozmiar 18. Odstępy między znakami zagęszczone; wielkość zagęszczenia 1,9 pt.
· wyraz lokomotywa – czcionka Times New Roman, rozmiar 12, podkreślona kursywa. Odstępy między znakami rozstrzelone; wielkość rozstrzelenia 5 pt. 
· wyraz ciężka – czcionka Times New Roman, rozmiar 12, podkreślona kursywa.
· wyraz ogromna – czcionka Times New Roman, rozmiar 12, pogrubiona, indeks górny. Położenie podniesione o wielkości 6 pt.
· fraza i pot z niej – czcionka Times New Roman, rozmiar 10, kursywa. Styl podkreślenia zgodnie ze wzorem. Położenie obniżone o wielkości 6 pt.
· wyraz spływa !!! – czcionka Arial, rozmiar 12, przekreślona.
Zadanie 2
Wstaw do tekstu następujące znaki:
,  ,  ,  ,  €,   £,  ™,  §,  π,  №,  ⅔,  ≈,  ☺,  ♥,  ♫.

